

D.R. DO DESPORTO

Declaração de Rectificação n.º 75/2006 de 26 de Abril de 2006

O contrato programa publicado com o n.º 25/2006 no *Jornal Oficial*, II série n.º 14 de 4 de Abril de 2006, contém uma incorrecção que se rectifica.

Assim, onde se lê:

“Clausula 3.ª...n.º 2 ...alínea c) “....a atribuir ao clube apurado””, deverá ler-se:

“Clausula 3.ª...n.º 2 ...alínea c) “....a atribuir à ABSM””.

6 de Abril de 2006. - A Chefe de Secção, *Maria Carmelo Faria Alves*.